

В России **День Земли** считается днем общественных организаций, которые проводят различные просветительские акции, сажают деревья, призывают решать проблемы, связанные с ядерной энергией и радиоактивными отходами. Проводятся различные экологические акции и мероприятия, направленные на экологическое просвещение и заботу об экологии.



В праздник Дня Земли во многих странах всего мира по старой доброй традиции звучит Колокол Мира, и своим звоном он призывает жителей Земли прочувствовать всепланетную общность и постараться приложить все свои усилия, чтобы защитить мир в нашем общем Доме.



Проведение Года экологии направлено на достижение целей и задач "Основ государственной политики в области экологического развития Российской Федерации на период до 2030 года" и Государственной программы Российской Федерации "Охрана окружающей среды" на 2012-2020 годы.

Ключевые темы Года экологии – внедрение новой системы управления отходами, внедрение наилучших доступных технологий, защита Байкальской природной территории, сохранение водных и лесных ресурсов, развитие заповедной системы и сохранение биоразнообразия.

Мероприятия Года экологии призваны улучшить экологическую обстановку в стране, что должно отразиться не только на общем состоянии природных ресурсов и комплексов, но и на отношении граждан к экологическим проблемам.

Главным критерием продуктивного завершения поставленных целей станет сознательный подход и ответственное понимание всей остроты и важности проблем экологии. Основная цель мероприятий – консолидация усилий по охране окружающей среды, рациональному природопользованию и повышению экологической культуры населения.

В волгоградском регионе за 2017 год запланировано провести более 2500 мероприятий, приуроченных к Году экологии в России.

400081 Волгоград
ул. политрука Тимофеева, дом 5
Телефон/факс: (8442) 36-26-20
Адрес электронной почты:
vostpr@votiac.ru



**Международный день
Земли – 20 марта**



"Меняй себя, а не планету"

кампании Всемирного Фонда Дикой Природы (WWF) России, приуроченной к Часу Земли-2017.

Международный день Земли – 20 марта.

Термин "Мать - Земля" - общепринятое название планеты Земля в ряде стран и регионов, которое отражает взаимозависимость, существующую между человеком, другими живыми существами и планетой.

Существуют два основных периода проведения Дней Земли: в марте (ближе к весеннему равноденствию) и 22 апреля.

Международный день Матери - Земли (International Mother Earth Day) провозглашен по инициативе Боливии на 63-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 22 апреля 2009 года. Соавторами резолюции выступили более 50 государств - членов ООН.

В резолюции о провозглашении **Международного дня Матери - Земли** подчеркивается, что Земля и ее экосистемы являются нашим домом и для достижения справедливого баланса между экономическими, социальными и экологическими потребностями нынешнего и будущих поколений необходимо содействовать гармонии с природой и планетой Земля.

В настоящее время многие рядовые участники и инициативные группы планируют и проводят ряд мероприятий ко Дню Земли ближе к моменту летнего солнцестояния, чтобы максимально использовать теплую погоду и свободное время людей.

Международный день Матери - Земли призван укрепить мероприятия и придать им новый импульс, исходя из сути стоящих перед человечеством актуальных проблем.



История праздника "**День Земли**", который отмечается 20 марта 2017 года, связана с событиями, происходившими на американском континенте. Фермер и биолог Мортон, будучи неравнодушным и экологически сознательным человеком, призвал людей преобразить участок почти пустынной прерии.

В 1872 году и состоялась высадка деревьев. Молодых саженцев было больше 1-го миллиона. Этот день стал торжественным на протяжении сотни лет для жителей штата, так как по предложению его сенатора был объявлен официальным. Он получил название "День дерева". А дату проведения выбрали в честь дня рождения инициатора первого мероприятия.

Традиция отмечать **День Земли** зародилась в США по инициативе экологического активиста Гейлорда Нельсона. 22 апреля 1970 года День Земли отмечался в первый раз. Более 20 миллионов американцев приняли участие в различных мероприятиях. В 1995 году за свой вклад в становление традиции празднования **Дня Земли** Г.Нельсон был награжден "Медалью Свободы".

С этого же года действует Сеть День Земли (Earth Day Network) — международная неправительственная организация, которая объединяет более 22 тысяч организаций - партнеров в 192 странах мира. Ее цель - развитие экологического образования.

В 1971 году, благодаря успеху первого Дня Земли, Нельсон провозгласил "Неделю Земли" (в течение 3-й недели апреля) как ежегодное событие, которое стало крайне популярным среди населения США.

В 1990 году этот день стал международной акцией, в которой приняли участие 200 млн. человек из 141 страны мира. А с 22 апреля 2009 года еще стал отмечаться "**Международный день Матери - Земли**".

Ежегодно ученые стран мира собираются за круглым столом для обсуждения глобальных экологических проблем. В разных странах в этот день организуются самые разнообразные мероприятия и акции. Это конференции, выставки, закрытие автомобильного движения на оживленных улицах крупных городов, уборка территории и посадка деревьев.

